



Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

E l ő t e r j e s z t é s

16. napirendi pont

Javaslat

a képviselők által jelzett vízelvezetési problémák prioritizálására

Ülés dátuma:	2023.06.29.	
Ülés típusa:	nyílt	
Mötv. 46. § (1) bekezdése alapján.		
Munkaterv szerint:	nem	
Előterjesztő:	Gyuricza László Róbert polgármester	
<i>Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019. (X.24.) önkormányzati rendelet 21. § (3) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján</i>		
Készítette, közreműködött:	Hadnagy Zsolt aljegyző	ügyiratszám: KPH/4278/2023
Tárgyaló bizottság:	Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság	
Nemzetiségi önkormányzat joga:	nem kell nyilatkoznia	
Szükséges szavazati arány:	egyszerű többség	
Kerepes, 2023.06.27.		Aláírások
Gyuricza László Róbert Polgármester		 
Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek.		
dr. Udvarhelyi István Gergely jegyző		
		



Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2023. május 25-i testületi ülésen úgy döntött a képviselő-testület, hogy június 15-ig tegyenek javaslatot a képviselők a 2023. évi költségvetésének dologi kiadási előirányzata vízelvezető árkok javítás jogcímen lévő 20 millió forint prioritizálására. A javaslatok beérkeztek, s mennyiségükből látható, hogy ténylegesen szükség van fontossági sorrendet felállítani az elvégzendő munkákra. Mind a mennyiség, mind a feladatok minősége szerint érdemes a Kerepesi Városüzemeltetési Kft. vezetőjének véleményét is figyelembe venni a munkaerő korlátozott rendelkezésre állása miatt. Az 1. sz. Melléklet a képviselők által megtett javaslatok, amit a szakbizottság javaslatai alapján lehet prioritási sorrendbe állítani, és a képviselő-testület számára elfogadásra javasolni.

.../2023. (VI.29.) Kt. határozati javaslat:

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, a Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság sorrendi javaslata alapján elfogadja a 2023. évi költségvetésének dologi kiadási előirányzata vízelvezető árkok javítás jogcímen lévő 20 millió forintra vonatkozó javaslatot.

Határidő: Azonnal

Felelős: Gyuricza László Róbert polgármester

Kerepes, 2023. június 27.

Gyuricza László Róbert sk
polgármester



Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

J E G Y Z Ó K Ö N Y V I K I V O N A T

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **2023. május 25-én** megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Tárgy: Javaslát Kerepes, Borostyán utca vízelvezetés és Sólyom utca 90. szám előtti vízelvezető árok burkolatjavítására

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 82/2023.(V.25.) Kt. határozata:

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a város vízelvezetésével kapcsolatosan a képviselők által 2023. június 15-ig megtett javaslatok prioritizálásával, a júniusi munkaterv szerinti ülésen dönt a 2023. évi költségvetésének dologi kiadási előirányzata vízelvezető árkok javítás jogcímen lévő 20 millió forint elköltéséről.


Határidő: 2023. június 29.

Felelős: Polgármester



Gyuricza László Róbert
polgármester

k. m. f.


dr. Udvarhelyi István Gergely
jegyző



1. sz. Melléklet - Képviseleti javaslatok	
1	Alföldi utca felső részéről a víz a Mogyoródi utca alatt kiépített vízvezető rendszerbe folyik, ami csatlakozik az Alföldi utcai árokba amely nyitott és mivel nincs kiépítve a föld beomlott és hamarosan alámosza az úttestet.
2	Rét utca és Rét köz sarkon az árok javításra szorul
3	Berek utca és Rét utca sarok javításra szorul
4	Nap utca nincs megoldva a vízvezetés
5	a Borostyán utca 2-4 (páros oldal), és az 1-9.(páratlan oldal) között.
6	A Borostyán és az Eperfa utca közötti szakaszon (az az utca megy az Erkel utca irányába) - korábban a lakók által kitarított vízvezető csatornáról van szó - az utóbbi napok esőzésének köszönhetően kb. egy 20-30 méteres szakaszon megsérült a partfal, és megsérült a csatorna is. (Képek: 2. munkalap)
7	Ady E. utca 85 és 87 előtti vízvezető árok javítását szeretném kérni, mivel az árok beton lapokból kirakott oldala bedől.
8	Kodály Zoltán 21. előtt évek óta be van dőlve a vízvezető árokba a mederlap
9	a Wesselényi és Bajcsy Zs utca sarkán a rács melletti árok fedése is javításra szorulna
10	a Patak utca vízvezetését rendezni a Széphegyi út
11	Szólló dűlő út
12	Alföldi-Vörösmarty forgalomlassító
13	Kerepes (Szilasliget) Kodály Zoltán utca felső, Hungaroring felé eső részéről, ahol több ház előtt, kb. 100 méter hosszan betemették az árkot.
14	- A Béke utca fele tócsában úszik, ha egy kicsit megered az eső.
15	él a Béke utcában, hogy mint irták, magunk erejéből és pénzéből takarítják az árkokat. Béke utca 11-13b
16	Esze Tamás utcában Széphegyen, már nagyon kéne vízvezetés, mivel az utcát folyamatosan elviszi a víz. Már mélyebben van az utca a házaknál.
17	A Szólló dűlő életveszélyes mégse csinál az ígérgető semmit
18	A Mező utcán végig kellene sétálni és megnézni... Tudomásom szerint " gyűjtőárok" . Több helyen a hatalmasra nőtt gaz felfogja az esővizet, az összecsiszított betonlapok, szintén felfogják a Szilasligeti útról lemosott hordalékot." (írja egy lakó.)
19	A Magtár tér azon részén lakunk, ami egy kis zsákutca a volt játszótérről a Szabadság út 137 -ig terjedő szakaszon. Ezen a részen kb. út sincs. Évek óta bokáig érő kátyúkon és a víz által kimosott medren keresztül közlekedünk.
20	Széphegyen Martinovics utca 6-8 szám előtti rész katasztrófa
21	Az volna az igazi kérdés, hogy az Alföldi utca 119 és a Madarász János utca közötti területet le lehessen szórni.
22	Madrasz utca részben martszafaltos de feltöredezett és tanksapdának is jól. Szinte járhatatlan. A Szérűskert beépített alföldi utca alatti része még ugyan építés alatt áll, de a víz szikkasztásáról nincs gondoskodva.
23	Hollandián a Patak utca vízvezetése
24	Nap utca továbbra is állatorvosi ló.
25	Árok utca nincs árok, de nem is kell, viszont a vizet térkövezés után az út közepén folyókában le lehet vezetni.
26	Mező utca: a Magtár tértől a Mogyoródi útig kiépített vízvezető árok van. Az árok nagyon sok helyen nincs takarítva ezért a víz nem tud biztonságosan elfolyni benne. Több helyen a beton lapok bedőltek, ez is akadályozza a víz elfolyását. A Szilasligeti út felől is ebbe az árokba folyik be a víz, ennek útját ki kellene építeni, mert keresztbe folyik a Mező utcán egy hatalmas vízátfolyás jön létre, ami nem is folyik be teljes egészében az árokba, hanem betör a járdára és ott folyik tovább. Ezzel akadályozva a gyalogos forgalmat.
27	Magtár tér: itt egyáltalán nincs vízvezetés, a csapadékvíz a lakóházak udvarára befolyik az úttesten összegyűlt víz, illetve a Kert utcából és a Szérűskert közlő lefolyó csapadékvíz.
28	Szérűs utca: nincs semmilyen vízvezetés, a lakóházak udvarára befolyik az úttesten összegyűlt víz, illetve a Kert utcából és a Szérűskert közlő lefolyó csapadékvíz.
29	Madarász J. utca: a Panoráma lakóparkban összegyűlt víz a Madarász J. utcán folyik le, igen sok hordalékot magával hozva, hiszen ezek mind föld utak. A Mező utcán átfolyva jut az árokba. Ez az átfolyás mindig balesetveszélyes és mivel az árok nincs rendesen takarítva nem is tudja a nagy mennyiségű vizet elvezetni. Legtöbbször az úton folyik a víz, mert az árokba nem tud a magas hordaléktól és a fűtől befolyni.
30	Iskola melletti névtelen utca: a nagy szintkülönbség miatt a lezúduló víz mindig sok kavicsos hordalékot mos ki a Vörösmarty utcára, ami nagyon balesetveszélyes.
31	Gyöngyvirág utca: Nincs semmi vízvezetés, az út teljes szélességében folyik a víz, a nagy szintkülönbség miatt szinte járhatatlanra mossa az esővíz.
32	Nagy Irén

Tisztelt képviselők, Műszaki Osztály és minden illetékes részére!

Leveliket is mellékelve erősítem meg azon igényeket, amelyek lakosági oldalról érkeznek évek óta a város önkormányzata felé.

Ezek a kerepesi lakosági kérések fogalmazódnak meg többek között, ahol vizesárokban történő vízvezetések, a vízvezető csatornák, (ahol van) illetve ahol semmiféle vízvezetési megoldás sincs. A teljesség igénye nélkül és korántsem részletes panaszok, kerülnek felszínre, amit az illetékesek szerintem, legalább olyan jól tudtak eddig is már. A lakók által is készített fényképmelléletek kerültek becsatolásra a dokumentálás végett. Illetve internetese linkek is.

Nem fogadható el, hogy nincs rá pénz, hisz „lapáttal szórjuk ki az ablakon”, és a lakókat ez az érv sem érdekli. Kérem teljes átfogó vizsgálat készítését és a meglévő vízvezetési tervekkel összevetését.

1.- az esővíz elvezetés problémájára hívom fel a figyelmet, Kerepes (Szilasliget) Kodály Zoltán utca felső, Hungaroring felé eső részéről, ahol több ház előtt, kb. 100 méter hosszan betemették az árkot.

Kérem, ezt is vegyük fel a listára.



Kerepes, Kodály Z u_1



Kerepes, Kodály Z u_2



Kerepes, Kodály Z u_3.



Kerepes, Kodály Z u_4.



Kerepes, Kodály Z u_5.

2- A Béke utca fele tócsában úszik, ha egy kicsit megered az eső. Kérem kivizsgálni.

3- ugyancsak egy család jelentette, aki 2013 óta él a Béke utcában, hogy mint írták, magunk erejéből és pénzből takarítják az árkukat. Évente 3-4 alkalommal lapátolják ki és "jó pénzért" elhordatják teherautóval a nagy mennyiségű hordalékot, ami szerintük nem elvárható egy tulajdonostól sem. A település fekvési adottságaiból eredően a több utcán lefolyó esővíz és hordalék ezen árokba folyik el és áll meg, ugyanis a Béke utca 11-13b közötti szakaszon van az utca legmélyebb pontja, ahol is a rétre kanyarodó vízátvezető csatorna is található, aminek tisztításáról az elmúlt 10 évben legalábbis nincs senkinek sem tudomása. Ennek következménye képpen a víz nem tud rendesen átfolyni a rétre, amiért az visszafolyik és ott megáll. Mikor a Bajcsy Zsilinszky u. le lett aszfaltozva, bíztak abban, hogy kevesebb lesz a munkájuk az árokkal, de csalódtak, mert a lehulló csapadék nem az új csatornába folyik, hanem mellette az úttesten odáig. Kérik a lakók, hogy ezt a problémát segítsünk megoldani, illetve megszüntetni, mert már nem szeretnék sem az anyagi sem más rájuk rótt terhet ezzel kapcsolatban viselni, így a hordalék problémát feltétlen kérem ott megszüntetni.







Fotók mellékletek.

4- Esze Tamás utcában Széphegyen, már nagyon kéne vízelvezetés, mivel az utcát folyamatosan elviszi a víz. Már mélyebben van az utca a házaknál. Ez földút. Csatorna sincs. A szennyvíz elvezetése sincs megoldva.

Viszont érdekes lenne végre kivizsgálni, hogy a felszín alatti esővíz elvezetés, ami mégiscsak ott van (Egy földúton??) de miért is nem működik. Ki lett **Woma csatornatisztítás** magasnyomású berendezéssel?

5- A Szőlő dűlő életveszélyes mégse csinál az ígérető semmit. Amit választási kampányban ígéretett azt jó lenne betartani !

No comment-

6- „A Mező utcán végig kellene sétálni és megnézni... Tudomásom szerint " gyűjtőárok".

Több helyen a hatalmasra nőtt gaz felfogja az esővizet, az összecsiszított betonlapok szintén felfogják a Szilasligeti útról lemosott hordalékot." (írja egy lakó.)

Régóta jelezték, de utoljára Klacsán úr volt kint a KFT-től, ígéret is volt de ő elment. Azóta nem történt érdemleges.

Már Vaszil képviselőnek is jelezték és azóta folyamatosan hiába és eredménytelenül, hogy a Mező utca alatti átereszt folyamatosan hordja a hordalékot és nem várható el a lakóktól, hogy köbméterszám vitesse el, amit a következő eső ismét „termel”. Átfogó vizsgálat és megoldás kell. Javaslom a **WOMA** átmosást.

7- „A Mező utca eleje, páratlan oldal. tele gazzal és hordalékkal”



Ugyan ezt megerősíti a következő bejelentés:

8- „Az én olvasatsomban ez több mint vízvezetési probléma. A Magtár tér azon részén lakunk, ami egy kis zsákutca a volt játszótértől a **Szabadság út 137**-ig terjedő szakaszon. Ezen a részen kb. út sincs.

Évek óta bokáig érő kátyúkon és a víz által kimosott medren keresztül közlekedünk.

Nagyobb esőnél saját patakunk van, vízeséssel. A tér felől leömlő víz behozza a kertekbe a sarat meg mindent is... Szerintem megérne egy helyszíni bejárást, mert ez így leírva nem biztos, hogy valós képet

mutat.”



9- Ismét levélből idézek: „Széphegyen Martinovics utca 6-8 szám előtti rész katasztrófa. Évente jelentjük be a kátyúkat, hogy töltsék fel mert állandóan kimossa az eső. Idén már 2x jelentettem be, mert az első bejelentésnél máshol elkészült kátyú fotóval elvégzettre állították. Sajnos ebben az esős időben az ingatlan megközelíthetetlen, és mivel erre van lejtése az úton hömpölyög a víz.”



9:07 86%

← Bejelentés részletei

ÚTHIBA, SÉRÜLT JÁRDA

Febr. 28. 15:26 #000455
Kerepes, Martinovics u. 6. 21-15 Magyarország

Sajnos az előző bejelentésemhez 000172 más rész kijavítását csatolták megoldottra, és ez a kátyú még mindig megvan.
A sok csapadék állandóan kimossa, a házba bejutás nagy csapadék esetén nehézkes.

A HIBA MEGOLDÁSA FOLYAMATBAN

9:07 86%

← Bejelentés részletei

ÚTHIBA, SÉRÜLT JÁRDA

Febr. 28. 15:10 #000172
Kerepes, Martinovics u. 6. 21-15 Magyarország

az időjárás és a sok csapadék miatt, az aszfalt folyamatosan török le, és a felhőtlen földet mossa el a víz, emiatt a közlekedés nehéz.

VÁI ASZ: köszönjük a jelzést, a Kerepesi városüzemeltetés 2023.04.20-ig ígerte az út hibás részeinek javítását. Türelmét és megértését köszönjük!

VÁLASZ: a hibás útszakasz kijavítása megtörtént

MEGOLDVA

Sajnos látszólag nincs megoldva.

10-Az Alföldi utca lakói jelezték, hogy az a rész is, ami az önkormányzat „területe” és a polgármester úrnak volt egy olyan felelőtlen ki jelentése, hogy aszfaltozásra nincsen pénz, de esetleges kővel való le szórását tudnak néhány utcában végre hajtani. Az volna az igazi kérés, hogy az Alföldi utca 119 és a Madarász János utca közötti területet le lehessen szórni. Akárki jön erre, csak elakad és lehetetlen a közlekedés járművel és gyalogosan egyaránt azon a területen. Hozzá teszem azért, mert ilyen az út rendszeresen nem viszik el a hulladékokat sem.



Magam is lemerészeltem személyautóval ereszkedni, de kalandvágy ide vagy oda elképesztő élmény. Emberek élnek ott, idősek és családosak kisgyerekek. A víz nincs elvezetve, a sár pedig csak nő és mossa le főleg a Madarász utcára a földet és járhatatlan minden irányból.



- Javaslom a lakókkal egyeztetni és a kérésükre, **ha önerőből leszóráják** az útra kővel azt engedélyezze a hivatal.





11- Madrász utca részben martaszfaltos de feltöredezett és tankcsapdának is jól. Szinte járhatatlan. A Szérűskert beépített alföldi utca alatti része még ugyan építés alatt áll, de a víz szikkasztásáról nincs gondoskodva.





12- Hollandián a Patak utca vízvezetése időszerű lenne, és a patak felé vezetni a 'Szilasvíz' DPMV telep mellett. A **Művész utca** felől oda zúdul az eső.

13- Nap utca továbbra is állatorvosi ló. Kérem a telekkönyvi papíroknál utána nézni, és a Bók féle önkormányzattal kötött szerzéseket megkeresve megvizsgálni, hogy a kérdéses helyszínen a vízvezetésre van e szolgalmi jog vagy „ígérvény” bejegyezve. Ha nincs megfontolandó egy egyeztetés a lakóval, akinek a telkén korábban árokban volt a víz levezetve a Csikairét felé.

14- Árok utca nincs árok, de nem is kell, viszont a vizet térkövezés után az út közepén folyókában le lehet vezetni.

Sorolható lenne és az árkok folyamatos ellenőrzése a lakók kötelessége is, tudom, de ahol önkormányzati az ingatlan, mit lát a lakó példának?

Köszönöm, már azt is ha eddig eljutottak és elolvasták, de remélem lesz eredménye, mert ha elhiszik, ha nem, de nem hagyom annyiban, ha ezt is lesöprik az asztalról.

Tisztelettel:


Springer Friedrich
Kerepesi képviselő
+36-20-99-40-971
springer@kerepes.hu